

Радченко Николай
и Сергей

6.2.96.

Братья Радченко собрали друзей в ЦДРИ

Николаю и Сергею Радченко повезло: их сценическими наставниками в разные времена были Аркадий Райкин и Никита Богословский. Но сейчас братья работают сами по себе — поют дуэтом. И, надо сказать, прекрасно поют! Жаль только, услышать их легче за рубежом, чем у нас. Тем приятнее была пятничная встреча в ЦДРИ. Среди гостей выделялись Никита

Богословский, Махмуд Эсамбаев, Борис Брунов, Алла Сивашова, Игорь Куприянов, Лена Кузьмина, большая группа спортсменов-олимпийцев. А по-воду для встречи был неожиданный — братья-близнецы отмечали 78-летие. На двоих, конечно. По этому случаю они ушли домой в подаренных им фирменных блузонах "ВК". (Валерий Орлов).

Вч. кесч. -1996. -6февр. -с.1